

召会近期大事

一、9 月 28 日周六 9am-3pm 在会所有弟兄们一天的相调，有早，中餐供应。望弟兄们圣别时间参加。

二、真理成全训练第二期八周定于 10/6-11/24 举行，望弟兄姊妹参加，特别是已参加过第一期的。

三、初定于周六 10/19（若天气不好改在 10/26）全召会租用大巴出外郊游，在宾州的 Tobyhanna 公园。望弟兄姊妹邀请朋友们一起参加我们的相调。

四、10 月 25-27 的英文特会在 Franklin 召会会所举行。我们需要接待外州来的圣徒，愿弟兄姊妹祷告纪念

五、10 月 5 日周六，晚上，在会所有 Lawrence 区的相调聚会，请大家加参加。

召会追求进度

民数记结晶读经（三），第十八周

由铜蛇所预表的基督

基督包罗万有之死的七方面

第一，祂是神的羔羊。在约一 29，施浸者约翰说，“看哪，神的羔羊，除去世人之罪的！”这里的罪包括罪性和罪行。我们都有罪性和罪行。神的羔羊除去世人的罪。

第二，祂是作为一个在肉体里的人被治死。一节说，“太初有话，话与神同在，话就是神。”然后十四节说，“话成了肉体。”彼前三 18 说，“在肉体里祂被治死。”所以，祂在十字架上受死时，肉体也被治死。对我们来说，这实在是好消息。不管我们的感觉如何，我们要站在真理的事实这边，肉体已经在十字架上被治死了。

第三，祂是作为末后的亚当受死。林前十五 45 下半说，“末后的亚当成了赐生命的灵。”祂是末后的亚当，了结了亚当和亚当的一切。祂这位末后的亚当原是旧造的人。因此，罗六 6 说，“我们的旧人已经与祂同钉十字架。”我们不该活在旧人里。

第四，祂是作为铜蛇受死。这也是本篇信息的主题，我们会详细地进入这点。约三 14~15，民二一 4~9，约十二 32，来二 14，都说到基督作为铜蛇死在十字架上。

第五，祂是作为一切受造之物的首生者，在十字架上受死。这是西一 15。所以，祂在十字架上的死，了结整个旧造。

第六，祂是作为成就和平者受死。根据弗二 14~16，基督在十字架上受死时，废掉了规条中诫命的律法，而在犹太人和外邦人中间，成就了和平。规条就是生活和敬拜的形式或作法；这些都被钉在十字架上，使我们能有真正的平安，并且彼此能有和平，因为基督是我们的和平。每个国家都有各自的习惯和风俗，譬如，东方人用筷子吃饭，欧美人则用刀叉。因此，美国的弟兄姊妹到台湾时，往往要学习用筷子吃饭。然而，主不仅把用筷子或刀叉吃饭的规条钉在十字架上，祂更把凭这些规条生活的人钉在十字架上。因着不同的习惯、风俗和规条已在十字架上被废除了，祂就在我们中间成就了和平

第七，祂是作为一粒麦子死了。在约十二 24，主说，“我实实在在地告诉你们，一粒麦子不落在地里死了，仍旧是一粒；若是死了，就结出许多子粒来。”当主受死时，祂外面人性的体壳破裂，里面神圣的生命就释放出来。这生命在复活里释放出来，结果就产生许多子粒，使祂得着荣耀。

因此，我们能说，主包罗万有的死是永远的。我们若看见罪（包括罪性和罪行）、肉体、旧人、撒但、世界、旧造以及规条，都受了对付，而神圣的丰富被释放出来并分赐到我们里面，就会赞美主。

壹 当以色列人得罪神，为蛇所咬之后（民二一 4~9），神吩咐摩西举起铜蛇，挂在杆上，替他们受神的审判，凡望那铜蛇的就活了：

铜蛇预表基督，杆预表十字架；在预表里，铜表征审判；铜蛇有蛇的形状，但没有蛇的毒性

铜蛇预表基督（约三 14），杆预表十字架（彼前二 24）；在预表里，铜表征审判；铜蛇有蛇的形状，但没有蛇的毒性。彼前二 24 说，“祂在木头上，在祂的身体里，亲自担当了我们的罪，使我们既然向罪死了，

就得以向义活着；因祂受的鞭伤，你们便得了医治。”同样的，基督在罪之肉体的样式里，在十字架上被举起来，与肉体有毒的罪无分无关

在创世记三章，撒但化身为蛇，将他的性情注射到人的肉体里；我们这些亚当的后裔，都被魔鬼这条古蛇“咬”过；因此，在神看来，整个堕落的人类都是由有蛇性的人组成，在他们的堕落性情里有古蛇的毒素

我们一悔改并承认自己是蛇性的，就有资格经历基督作永远的生命，并享受祂

在我们的经历里，这不是一劳永逸的事，乃该是每天的经历；施浸者约翰传讲悔改，而在启示录二至三章写给七个召会的七封书信里，主耶稣一再地吩咐我们要悔改

贰 约翰三章说到蛇和新妇——14、20~30节：

“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来。”在三章末了施浸者约翰说，“娶新妇的，就是新郎；新郎的朋友站着听祂，因着新郎的声音就欢喜快乐，所以我这喜乐满足了。祂必扩增，我必衰减。”

(29~30) 按照上下文，30 的扩增就是二十九节的新妇。新妇是基督的扩增，正如夏娃是亚当的扩增一样。我们不再是撒但的扩增，乃是基督的扩增。

约三 16 是十四和十五节的结果，也就是说，接受神圣的永远生命，乃是基督这铜蛇作为真正赎罪祭被举在十字架上的结果。十四至十六节说，“摩西在旷野怎样举蛇，人子也必照样被举起来，叫一切信入祂的都得永远的生命。神爱世人，甚至将祂的独生子赐给他们，叫一切信入祂的，不至灭亡，反得永远的生命。”

主耶稣作了我们的代替被举起来，为我们担当神的审判，叫我们一望祂（信入祂）就得着永远的生命

主耶稣作了我们的代替被举起来，为我们担当神的审判，叫我们一望祂（信入祂）就得着永远的生命。

因着在亚当里我们被古蛇所咬，我们就死了，但如今借着基督这铜蛇在十字架上被举起来，我们就能够得着永远的生命，就是神的生命；这是神爱世人真正的显明

因着在亚当里我们被古蛇所咬，我们就死了（弗二 1、5），但如今借着基督这铜蛇在十字架上被举起来，我们就能够得着永远的生命，就是神的生命；这是神爱

世人真正的显明。基督作为铜蛇死在十字架上，祂是真正的赎罪祭。利十 17 说到赎罪祭，恢复本该节第一注说，“祭司享用赎罪祭，担当百姓的罪孽，表征我们这些新约的祭司，享用基督作信徒的赎罪祭，意思是有分于基督的生命，就是那担当他人之罪的生命，作我们生命的供应，使我们能担当神子民的难处。我们在召会生活中，对基督作我们的赎罪祭丰富的享受，使我们能将基督这对付罪的生命供应信徒，使他们可以对付自己的罪，恢复他们与神之间中断的交通。”

约翰三章启示，重生不仅是把神圣的生命带进信徒里面，更是为着基督的扩增，使他们成为团体的新妇；亚当怎样在夏娃里面得以扩增，基督也照样在祂的新妇里面得以扩增

约翰三章启示，重生不仅是把神圣的生命带进信徒里面，更是为着基督的扩增，使他们成为团体的新妇；亚当怎样在夏娃里面得以扩增，基督也照样在祂的新妇里面得以扩增（29~30，创二 21~22）。

叁 蛇性的人借着没有限量的灵和永远的生命，成为无限基督的宇宙扩增：借着基督作为铜蛇被举在十字架上，撒但的扩增就成了基督的扩增，也就是基督的新妇；我们曾经是撒但扩增的人，就成了基督的扩增

借着基督作为铜蛇被举在十字架上，撒但的扩增就成了基督的扩增，也就是基督的新妇；我们曾经是撒但扩增的人，就成了基督的扩增。

所有重生的人就是构成新妇的人，他们要和新郎主耶稣成为婚配；重生的意思是说，我们蛇性的人要被废去，并且我们得着神圣的生命，为要成为一个新人，使我们成为新妇的一部分；由此我们看见，重生是为着产生基督的新妇

所有重生的人就是构成新妇的人，他们要和新郎主耶稣成为婚配；重生的意思是说，我们蛇性的人要被废去，并且我们得着神圣的生命，为要成为一个新人，使我们成为新妇的一部分；由此我们看见，重生是为着产生基督的新妇（约三 29~30）。

约翰三章的用意是要给我们看见，无限无量的基督必须有一个宇宙性的扩增，今天祂就在得着这个扩增的过程中；没有限量的灵，为着无限的基督产生了宇宙性的扩增。